
المستفيدينرضاتحليل

وتوعية الجاليات والإرشادالدعوةجمعية

عسيرمحايلب



الكميةالنتائج

• الخدمةسرعةمتوسط 5من 3.6 :

• التعاملجودةمتوسط 5من 4.2 :

• الإجراءاتوضوحمتوسط 5من 3.2 :

• الوصولسهولةمتوسط 5من 3.6 :

• العامالرضامتوسط 5من 3.6 :

• للرضاالعامالمؤشر : 72%
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النوعيالتحليل ( المفتوحةالملاحظات )

• 🔹 :الإيجابيات

• - وممتازةسريعةالخدمة

• - الراقيالتعاملأعجبني

• - ومرتبمريحمكان

• 🔸 :السلبيات

• - قليلاا معقدةالإجراءات

• - طويلالانتظار
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